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Pemenune 3agaun: HeNMpepbIBHAsA cnyqaﬁﬂaﬂ BCJIHYNHA, 3AKOH J'lOl"ﬂpPl(])Mﬂ.

3ananue.

HenpepbiBHast ~ ciaydaiiHass BeNIWYMHA 3aJaHa HWHTerpanbHoi  (QyHnknmedn  (QyHKIHeH
pacrpenenenus) F (X) . Haiitu:

A) BEepOSITHOCTH MOTIAaHUs CIyYaifHOH BeMYMHBI X B MHTEPBAT (a; b) .

B) muddepennuansayro GpyHknuo (GpyHKIHIO IIOTHOCTH BepostHOCcTel) f (X) :

B) MaTeMaTH4YCCKOC OXKHUAaHUEC, TUCIICPCUIO U CPEAHEC KBAAPATHICCKOC OTKIIOHCHUC BCIIMYNHBI
X.

I') moctpouts rpaduku Gpyukiui F (X) u f (X) .

0, x<1,
F(X)=<Inx, 1< x<e,

1, x>e.
a=2,b=e.

Pemenue. HalineM BeposSTHOCTh TMONAJaHUS CIOydailHOW BenuunHbl X B HHTEpBAI
(a;b) =(2e).
P(2<X <e)=F(e)-F(2)=1-In2= 0,30.

Haiinem muddepennmansayro ¢pyHkiuio pactpenencaus f (X) mo onpenencHuo
0, x<1,
f(x)=F'(x)=41/x, 1< x<e,
0,x>e.

MaTtemaTudeckoe OXUOaHUC:

m = T f(X)XdX=F&XX=Fdx: X, =e-1=1,718
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JHucnepcus:

D, = T f (x)x*dx—(m,)* = e@—(e—l)z :jixdx—(e—l)2 =

1
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-e?+2e-1= ——;e2+ za——‘;’z 0,242

N =

CpezHee KBaJIpaTHUECKOE OTKIIOHEHHE:
o, =Dy =40,242= 0,49..

IToctpoum rpapuku f (X) u F (X)
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